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Текст тезисов на русском или английском языке. Не более одной страницы формата A5, ориентация книжная. Все поля по 2 см. Абзацный отступ ( 0,7 см, межстрочный интервал ( одинарный. Автоматическая расстановка переносов должна быть установлена. Шрифт Тimes New Roman, 11 пт. 

Формулы и буквенные обозначения по тексту должны быть набраны в среде редактора формул Microsoft Equation. Шрифт для греческих букв ( Symbol, для всех остальных ( Times, основной размер 10, крупный индекс 7, мелкий 5. Формулы располагаются по центру страницы. Нумерованные формулы обязательно выключаются в красную строку, номер формулы ставится у правого края. Нумеруются лишь те формулы, на которые имеются ссылки. При выборе единиц физических величин рекомендуется придерживаться международной системы единиц (СИ).

Рисунки, иллюстрации, схемы должны быть обязательно упомянуты в тексте и выполняются на компьютере (режим: Вставка ( Объект ( Тип объекта: Рисунок Microsoft Word) или вставляются после сканирования; размеры рисунков не должны превышать размеров текстового поля. Подписи к рисункам – шрифт 9 пт.
В список литературы включаются только упомянутые в тексте тезисов источники.
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